

Unguent

panthenol 5%

Îngrijește zilnic pielea și o protejează împotriva cauzelor eritemului fesier.

Ce este Bepanthen® Unguent?

Pielea bebelușului dumneavoastră este foarte permeabilă și sensibilă și de aceea trebuie îngrijită și protejată cu un produs sigur și delicat.

Bepanthen® Unguent este atât de delicat încât poate fi folosit la fiecare schimbare a scutecului pentru a proteja chiar și cea mai sensibilă piele, cum este cea a bebelușilor născuți prematur, deoarece nu conține parfum, conservanți, coloranți sau substanțe antiseptice. Se utilizează și pentru îngrijirea sânilor la femeile care alăptează; înlăturăți urmele de unguent înainte alăptării.

Cum funcționează?

Bepanthen® Unguent acționează pe două căi pentru a îngriji și proteja pielea împotriva cauzelor eritemului fesier.

Bepanthen® Unguent susține refacerea naturală a pielii

Bepanthen® Unguent asigură menținerea hidratații pielii, oferind

condiții optime pentru refacerea pielii delicate a bebelușului

dumneavoastră. Cu un conținut de Provitamina B5 (panthenol),

Bepanthen® Unguent a fost creat special pentru a susține refacerea

naturală a pielii, menținând-o hidratată, moale și catifelată. - - -

Bepanthen® Unguent protejează pielea sensibilă a bebelușilor

Bazat pe studii clinice, Bepanthen® Unguent acționează prin formarea

unei pelicule transparente, de durată, protejând chiar și cea mai

sensibilă piele împotriva frecării și agenților iritanți. Formula apă-în-

ulei păstrează pielea sănătoasă și hidratată și este esențială pentru

menținerea barierei protectoare a acesteia.

Cum se folosește?

Bepanthen® Unguent se aplică în strat subțire pe fundulețul curat și

uscat al bebelușului la fiecare schimbare a scutecului. Bepanthen®

Unguent oferă bebelușului confort suplimentar deoarece nu se lipește

de scutec și este ușor de îndepărtat.

Știați că...?

- Medicii pediatri, moașele și specialiști de prestigiu în dermatologie pediatrică recomandă protejarea pielii bebelușului prin aplicarea unui unguent delicat la fiecare schimbare a scutecului.

- Bebelușul dumneavoastră poate urina și de 15 ori pe zi, prin urmare scutecul trebuie schimbat frecvent.

- Pielea unui bebeluș are jumătate din grosimea pielii unui adult. De aceea este important ca totdeauna să se folosească produse special create pentru pielea sensibilă a bebelușilor, care nu conțin parfumuri, coloranți, conservanți sau substanțe antiseptice.

- Bebelușii hrăniți cu lapte formulă sunt mai predispuși la eritem fesier deoarece au scaune mai alcaline decât bebelușii alăptați la sân.

Fină ca pielea unui bebeluș

Pielea bebelușului dumneavoastră este fină, moale și foarte sensibilă.

Pielea sa este mai subțire decât cea a unui adult și are un nivel mai

ridicat al pH-ului. De asemenea, bebelușul dumneavoastră trebuie să

facă față unor condiții dificile, petrecând cea mai mare parte a timpului

strâns înfășurat într-un scutec cald, frecvent umezit de urină.

Care sunt cauzele eritemului fesier?

Eritemul fesier (roșu de scutec) apare atunci când pielea delicată a bebelușului se află în contact cu agenții chimici iritanți din urină și materii fecale. Acesta este agravat de scutecele strâmte care produc frecare și împiedică circulația aerului.

Sfaturi pentru îngrijire

- Schimbarea frecventă a scutecului. Este foarte important ca timpul de contact dintre pielea sensibilă a bebelușului și urină să fie cât mai scăzut. De aceea, se recomandă schimbarea frecventă a scutecelelor de unică folosință. Dacă folosiți scutece din pânză, o căptușeală de unică folosință poate contribui la protejarea pielii bebelușului dumneavoastră.

- Lăsați pielea să respire. Evitați pantalonii din material sintetic și hainele strâmte, deoarece acestea nu permit pielii să respire.

- Folosiți un unguent protector. Acoperiți fundulețul bebelușului dumneavoastră cu un strat subțire dintr-un unguent protector, precum Bepanthen®, la fiecare schimbare a scutecului și mai ales înainte de culcare.

Acesta întărește bariera naturală a pielii și împiedică penetrarea de către agenții iritanți din urină și materii fecale.

- Lărgiți scutecul. Scutecele absorbante de unică folosință pot menține pielea uscată, însă trebuie să vă asigurați că sunt suficient de largi pentru a permite aerului să circule.

- Permiteți pielii să respire. Lăsați-vă bebelușul să dea din picioare, fără scutec, cât mai mult timp posibil. Asigurați-vă în prealabil că temperatura camerei este potrivită și că aveți un prosop sau un scutec

/ la îndemână pentru eventuale "scurgeri accidentale".

- Curățare atentă. Spălați scutecele din pânză cu produse non-biologice pentru a preveni iritațiile, iar pentru a distruge microbii fierbeți scutecele.

- Îngrijire zilnică. Multe dintre produsele disponibile pe piață sunt create pentru tratarea eritemului fesier infectat și conțin substanțe antiseptice și alte ingrediente nepotrivite pentru aplicarea zilnică pe pielea sensibilă a bebelușilor. Pentru protecția zilnică, folosiți un unguent delicat, creat special pentru pielea bebelușilor, precum Bepanthen®.

- "Curățați zona cu grijă. La fiecare schimbare a scutecului, întreaga zonă trebuie curățată și uscată complet.

Ambalaj

Bepanthen® unguent

Cutie cu un tub a 30 g unguent

Cutie cu un tub a 100 g unguent

Precauții

- A se păstra în locuri ferite de umezeală, la temperaturi sub 252C.

- A se folosi preferabil înainte de data de expirare înscrisă pe ambalaj (după Exp.). Data de expirare se referă la ultima zi a lunii respective.

Pentru informații suplimentare, puteți contacta S.C. Bayer S.R.L., Șos București-Ploiești nr 1A, clădire B, etaj 1, sector 1, 013681 București, România.

GP Grenzach Produktions GmbH

Emil-Barell-Str. 7, D-79639 Grenzach-Wyhlen/Baden, Germania

Bepanthen® este marcă înregistrată.

www.bepanthen.ro

îngrijește și protejează pielea delicată a bebelușului dumneavoastră.